
Q1 Q1

Q1S1N 1. Q1S1 【　　　】
Q1S2N 2. Q1S2 【　　　】月

Q2 Q2

Q2S1N 1. Q2S1 【　　　】人 0人（60.8%）、1人（28.8%）、2人（8.5%）、3人（1.9%）

Q3 Q3

13.2% ○ 1.

9.4% ○ 2.

77.4% ○ 3.

Q4 Q4

Q4S1FA 1. Q4S1 【　　　】

Q5 Q5

89.6% ○ 1.

1.9% ○ 2.

8.5% ○ 3.

Q6 Q6

79.7% ○ 1.

7.1% ○ 2.

2.8% ○ 3.

3.3% ○ 4.

7.1% ○ 5.

Q7 Q7

0.9% ○ 1.

63.2% ○ 2.

12.7% ○ 3.

1.4% ○ 4.

0.0% ○ 5.

0.9% ○ 6.

0.0% ○ 7.

0.5% ○ 8.

Q8 Q8

18.9% ○ 1.

0.5% ○ 2.

26.9% ○ 3.

12.3% ○ 4.

9.9% ○ 5.

3.8% ○ 6.

2.8% ○ 7.

Q8_8FA 4.7% ○ 8.

Q9 Q9

0.9% ○ 1.

非公開
1989年（0.9%)、1990年（2.4%）、1991年（5.7%）、1992年（13.7%）、1993年（59.0%）、1994年（18.4%）

非公開

現在も在学中

あなたの生年月を教えてください。

年上のごきょうだい（お兄さん・お姉さん）は何人いらっしゃいますか。すでに亡くなられた方も含めてお答えください。※ご自身と双
子の方は除いて数えてください。

その大学の設置者（国立・公立・私立）はどれに該当しますか。

国立

公立

私立

その大学の正式な名前を教えてください。※略称ではなく正確に記入してください。（ご本人を特定することは一切ありません。）

あなたはその大学を卒業しましたか。

卒業した

中退した

パート・アルバイト・契約・臨時・嘱託

現在、あなたは何をなさっていますか？最もあてはまるものをお選びください。

収入になる仕事（アルバイトや派遣も含む）をしており、かつ大学などの学校には通っていない。※学校には、英会話教
室などの習いごと教室は含みません　　　　　　　　　　　（Q7 ～Q14はこの選択肢を選んだ者のみ回答）

大学の学部に在学中である（働きながら通っている方も含む）

大学院に在学中である（働きながら通っている方も含む）

就職のための学校（専門学校や公務員講座など）に通っている（働きながら通っている方も含む）

大学や就職のための学校に通っていないし、働いてもいない

お仕事の働き方として、もっとも近いものを1つ選んでください。※該当するものが無い方も、いずれか最も近いものをお選びくださ
い。

経営者・役員

正社員・正職員

サービス職…　　　　（理・美容師、料理人、ウェイトレス、ホームヘルパーなど）

派遣社員

請負社員

自営業主、自由業者

家族従業者

内職　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　20.3% ○  非該当

お仕事の内容として、もっとも近いものを1つ選んでください。

専門職・技術職…　　（医師、看護師、弁護士、教師、技術者、デザイナーなど）

管理職…　　　　　　（課長職以上、議員、経営者など）

事務職…　　　　　　（一般事務、経理、内勤の営業など）

販売職…　　　　　　（保険外交、外回りのセールス、小売・卸売店主、店員、不動産売買など）

生産現場職・技能職…（製品製造・組立、自動車整備、建設作業員、大工、電気工事、農水産物加工など）

運輸・保安職…　　　（トラック・タクシー運転手、船員、郵便配達、通信士、警察官、消防官、自衛官、警備員など）

その他（具体的に【　　　】）[                                                  ]　　　　　　　　　　20.3% ○  非該当

お勤め先全体（支社等含む）の従業員数（家族従業者、パート・アルバイトも含む）は何人くらいですか。だいたいでかまいませんの
でお答えください。

1人

大学生活と就職に関するアンケート（2016年）の集計結果 ：2016年卒業予定コーホートWave2

「大学生活に関するアンケート（2015年）」の追跡調査。以下は、回答者212名（100.0%）の集計結果である。

実施期間は、2016年4月22日～5月10日。



1.9% ○ 2.

2.4% ○ 3.

8.0% ○ 4.

12.7% ○ 5.

11.8% ○ 6.

15.6% ○ 7.

21.2% ○ 8.

5.2% ○ 9.

Q10 Q10

17.5% ○ 1.

59.4% ○ 2.

Q10_3FA 1.4% ○ 3.

Q11 Q11

73.6% ○ 1.

4.7% ○ 2.

0.9% ○ 3.

0.5% ○ 4.

Q12 Q12

34.4% □ 1.

7.1% □ 2.

11.8% □ 3.

7.1% □ 4.

5.7% □ 5.

9.0% □ 6.

4.7% □ 7.

15.1% □ 8.

Q13 Q13

28.3% ○ 1.

25.9% ○ 2.

25.5% ○ 3.

Q14 Q14

16.0% ○ 1.

33.5% ○ 2.

18.9% ○ 3.

8.0% ○ 4.

3.3% ○ 5.

Q15 Q15

16.5% ○ 1.

25.0% ○ 2.

24.5% ○ 3.

15.6% ○ 4.

10.8% ○ 5.

7.5% ○ 6.

本資料を作成するにあたり、千葉大学大学院 人文社会科学研究科 博士後期課程の田中秀典さんにお手伝いいただきました。
本資料について、お気づきのことがあれば yoshioka@chiba-u.jp （吉岡洋介宛）までお問い合わせください。
※2018年3月8日

300-999人

2-4人

5-9人

10-29人

30-99人

100-299人

中退後1ヶ月以内に勤め始めた

1000人以上

官公庁に勤めている　　　　　　　　　　20.3% ○  非該当

そのお勤め先で働くことが決まったのはいつ頃ですか。民間企業の方は、内々定（採用予定通知）をもらった時期、官公庁の方は
採用が決まった時期をお答えください。

2015年5月以前

2015年6月以降

その他【　　　】[                                                  ]　　　　　　　20.3% ○  非該当　　　　　1.4% ○　無回答・不明

そのお仕事は、大学を卒業して（または中退して）1ヶ月以内に勤め始めましたか？

卒業後1ヶ月以内に勤め始めた

卒業後2ヶ月以上時間を置いて勤めた

中退後2ヶ月以上時間を置いて勤めた　　　　　　　　　　20.3% ○  非該当

そのお仕事を知り応募したきっかけは何でしたか。（いくつでも）

インターネットや資料請求ハガキ

学校の先輩・リクルーター

進路指導室や就職部

学校の先生

家族や親戚

求人広告や雑誌

友人・知人

この中にはない　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　n = 212 166 （100.0%） ※2018年5月4日訂正

そのお仕事は、大学での就職活動が始まるときに希望していた仕事ですか。

希望していた

やや希望していた

とくに希望していなかった　　　　　　　　　　20.3% ○  非該当

そのお仕事について、あなたは満足していますか。

満足している

やや満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない　　　　　　　　　　20.3% ○  非該当

就職活動をしていない

大学生が就職活動を行う際、2016年春卒業の学生は、経団連の加盟企業を中心に会社説明会や面接の開始時期が以前よりも遅
くなりました。このことは、あなたの就職活動に影響したと思いますか。

とても影響した

やや影響した

どちらともいえない

あまり影響していない

影響していない


